

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Реклама

Максим Котовский: «ДЕЛО ЖИЗНИ ОПРЕДЕЛИЛ СЛУЧАЙ»



Строительство – одна из тех отраслей, которые богаты династиями. Очень часто дети строителей выбирают для себя ту же профессиональную стезю. Выбор будущей специальности определяется примером родителей и желанием продолжать их дело. Но, как и в каждом правиле, здесь бывают исключения.

Максим Юрьевич Котовский стал профессионалом отрасли, руководителем успешного строительного предприятия практически по воле случая. До него в семье строителей не было. Папа – электромонтажник, мама работает в Омском аэропорту, сам после школы получил высшее экономическое образование в Омском филиале Финансового университета при Правительстве РФ.

– Так как же так получилось, что вы, экономист с престижным ди-

пломом, кардинально сменили род занятий?

– Случайно, – улыбается Максим Юрьевич. – У меня, как и у всех, кто по-настоящему, искренне любит Омск, всегда было желание сделать его лучше, красивее, комфортнее. С точки зрения экономики, здесь тоже есть большое поле для деятельности, но оно, скорее, теоретическое. А мне всегда хотелось увидеть реальный, предметный результат своего труда. И вот однажды, 12 лет назад, мой друг предложил мне поработать вместе. Его компания занималась прокладкой инженерных сетей и обустройством коммунальной инфраструктуры. Это был новый для меня опыт, а всё новое всегда интересно, и я, не раздумывая, согласился. Так и начал нарабатывать опыт в строительстве. А через некоторое время понял, что профессионально дорос до собственного дела, и создал свою компанию. В июне мы отмечали первый юбилей нашей компании.

– На чём специализируется ваше предприятие?

– Мы изначально не ставили перед собой задачу по узкой специализации, можем выполнять комплекс работ: проложить электрику, отремонтировать кровлю и фасад здания, заменить инженерные сети, выполнить работы по благоустройству территории и т.д. У нас много разных проектов реализовано как

в городе, так и в области. Есть опыт работы в сфере государственного оборонного заказа. Последние полтора года, например, занимаемся модернизацией военного городка в посёлке Светлом. Министерством обороны было принято решение модернизировать там 80% зданий и сооружений. Наша компания выступила подрядчиком работ, – рассказывает Максим Котовский, директор ООО «PCT групп».

– А какой объект самый запомнившийся в вашей практике?

– Есть такой. Зимой 2020–2021 года мы выполняли демонтаж одного из самых сложных объектов – бывшего здания облпотребсоюза на ул. Щербанёва, где сейчас строится гостиница Hilton. В своё время оно строилось в два этапа с промежутком в пять лет, соответственно применялись разные проектные решения, разные материалы, но основная сложность сноса заключалась именно в его месторасположении. Рядом жилые дома, офисные здания, дороги. По проекту нужно было демонтировать 75% существующего строения. Заказчик для этой работы долго искал подрядчика, все отказывались именно из-за сложности. Мы посмотрели, оценили собственные возможности и предложили свои услуги. При этом гарантировали строгое соблюдение технологий и сроков, и их это устроило. Мы так

организовали работу, чтобы, соблюдая все нормативы, минимизировать негатив для соседей. Приступили в декабре и закончили за три месяца. Большую часть работ выполняли вручную, поскольку, повторюсь, рядом жилой массив, кому захочется постоянно слышать грохот строительной техники. Работали в минус 30, практически без выходных. 30 декабря 2020 года закончили очередной рабочий день, а следующий начался уже утром 2 января 2021-го. Тогда специально приобрели дополнительное навесное оборудование на экскаватор – гидравлические ножницы. С их помощью можно резать металлоконструкции и крошить бетон. В общей сложности вывезли со стройплощадки более 400 самосвалов лома. Это был сложный, но интересный опыт.

– Что вы пожелаете коллегам и партнёрам по случаю вашего профессионального праздника?

– Много работы, интересной и нужной городу. Сейчас отрасль переживает непростые времена. Но ведь жизнь не останавливается, люди продолжают создавать семьи, им нужно жильё, детские сады и школы для детей, городу нужна инфраструктура для жизнеобеспечения. Так что наша отрасль никогда не остановится и не перестанет развиваться. Желаю всем здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!